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Câmara Municipal de Imperatriz

20ª SESSÃO ORDINÁRIA - 1º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 01/04/2025
TERÇA-FEIRA

PAUTA

TRIBUNA POPULAR

Tribuna  Popular  com  a  comissão  de  Organização  e  divulgação  da  Campanha  da
Fraternidade 2025 - TEMA "FRATERNIDADE E ECOLOGIA INTEGRAL" LEMA "DEUS VIU QUE
TUDO ERA BOM" (Gn 1,31)

APRESENTAÇÃO E ENCAMINHAMENTO DE MATÉRIA(S) À(S) COMISSÃO(ÕES)

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA - Nº 19/2025 - Francisco Messias - Institui o Dia Municipal das Religiões de Matriz
Africana no calendário oficial de eventos do Município de Imperatriz e dá outras providências.

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 143/2025 - Júnior Gama - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, e ao Prefeito
Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, que envie a este Poder Legislativo projeto de lei que "autoriza o Poder
Executivo municipal a firmar termo de convênio de cooperação mútua com a CCPJ de Imperatriz e o Presídio do Itamar
Guará, por intermédio da Secretaria de Estado de Segurança Pública do Maranhão
INDICAÇÃO - Nº 225/2025 - Francisco Messias - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, com a máxima urgência, a
realização do recapeamento ou pavimentação asfáltica, incluindo a instalação de sarjetas, em toda a extensão da Rua
Projetada A, entre a Rua Hermes da Fonseca e a Avenida Pedro Neiva de Santana, na Vila Redenção I.
INDICAÇÃO - Nº 288/2025 - Renata Morena - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Superintendente de Iluminação Pública, Diegu Ferrari, da substituição da iluminação pública por lâmpadas de LED nas
Ruas Santos Dumont, Primeiro de Maio, Bandeirantes, Dom Marcelino, Tiradentes, Tocantins, Henrique Dias e São
Sebastião, em todas as suas extensões, no bairro Vila Nova.
INDICAÇÃO - Nº 298/2025 - Jhony Pan - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do recapeamento asfáltico da rua
Transversal 5, no bairro Colina Park,
INDICAÇÃO - Nº 304/2025 - Rodrigo Brasmar - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e à
Secretária Municipal de Educação,Genilza Sipião, da construção de uma escola de ensino fundamental na Vila Davi,
zona rural de Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 317/2025 - Jorgiana Boca da Mata - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, da pavimentação
asfáltica em toda a extensão da Rua 22, localizada no Bairro Sol Nascente, bem como a construção de galeria pluvial
sobre o Riacho José de Alencar, no mesmo endereço.
INDICAÇÃO - Nº 320/2025 - Berson Post. Buriti - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao



Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do bloqueteamento com
meios-fios e sarjetas da rua 2 de Julho, entre as ruas WTC e 11 de Setembro, no bairro Parque Anhanguera.
INDICAÇÃO - Nº 323/2025 - Alcemir Costa - ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, e ao
Secretário de Estado da Saúde do Maranhão, Tiago José Mendes Fernandes, a descentralização do atendimento de alta
complexidade na saúde, habilitando em Imperatriz - MA os serviços de Cirurgias de Cardiologia, Vascular, Traumatologia
e Ortopedia que até hoje só são realizados em São Luís – MA.
INDICAÇÃO - Nº 339/2025 - Alberto Sousa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, José Marcelino Tavares de Morais, do recapeamento asfáltico
das Ruas São João e São Bento, em todas as suas extensões, no Bairro Nova Imperatriz.
INDICAÇÃO - Nº 343/2025 - Fidelis Uchoa -  ao Governador do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, e ao
Prefeito Municipal de Imperartriz, Rildo de Oliveira Amaral, a contratação de intérpretes de Libras (Língua Brasileira de
Sinais) para atuar nas repartições públicas estaduais e municipais do municipio de Imperatriz.


